

PROTOKOLL FÖRT VID GOTLANDS BOWLINGFÖRBUNDS  
STYRELSESAMMANTRÄDE 090112 PÅ KANONEN

Närvarande: Mia Eklöf, Göran Fransson, Anders Hellberg, Rune Johannesson och Tom Siltberg .

§ 32 Föredragningslista

Tom Siltberg hälsar alla närvarande välkomna och presenterar föredragningslista för kvällens möte som samtidigt godkändes med några tillägg.

§ 33 Föregående protokoll

Protokoll för 081027 lästes igenom och godkändes med några små justeringar samt lades till handlingarna.

§ 34 Rapporter

Ekonomi: I kassan finns det cirka 73 000:- och kassören ska även fakturera Stånga och Pärlan 25:- per start i DM:et som ska till förbundet.

Ungdom: Inget intresse för start av ungdomsserie då underlaget är för litet. Här diskuterade vi mycket och kom fram till att bjuda in alla klubbar till ett möte där ungdomsbowlingen är ända punkten för kvällen. Mötet blir den 28/1 på Kanonen.

Serie & Tävling: DM är så när avslutat, det är enbart Stångaspelarna som inte har fått sina priser. De kommer att delas ut den 29/3 i samband med en herrmatch.

Hemsidan: Inget nytt har hänt och vi fortsätter och avvaktar.

§ 35 Ekonomiska beslutspunkter

Beslutade att förbundet ska stå för kostnaderna med gravering av vandringspriser vid DM

§ 36 Inkommen post

GI har kallat till det årliga rese mötet som kommer att gå den 22/1 och Göran Fransson representerar bowlingförbundet på det mötet.

§ 37 Övriga frågor

Bowlingens dag som arrangerades den 11/1 var mycket välbesökt i både stan och Stånga.

Svenska bowlingförbundets kongress i Örebro går av stapeln 7-8/2 och mötet beslutade att Tom och Göran representerar Gotland och att förbundet står för kostnaderna.

GI och SISU vill ha in nomineringar till dras årsmöten, vi hade inga kandidater och föreslå.

Tom har återupptagit en gammal tradition, där han klipper ut allt som skrivs om bowling i GA och han vill ha hjälp med urklipp från GT. Rune åtog sig detta uppdrag. Mötet beslutade samtidigt att kan köpa in urklippsalbum.

Möte diskuterade även resekostnaderna vid 3-manna SM. Mötet beslutade att Gotlands bowlingförbund skriver en skrivelser där vi vill få insyn i hur pengarna fördelas.

§ 38 Nästa möte

Nästa möte blir måndagen 9 mars på Kanonen kl. 18.00

§ 39 Avslutning

Ordförande Tom Siltberg tackad för visat intresse vid kvällens möte och avslutade detsamma.

2009-03-09

Göran Fransson  
Protokollförare

Tom Siltberg  
Ordförande